

# 江苏华通销售服务双升级

## 08款别克 LaCROSSE 君越预订火爆



日前记者从江苏华通上海通用4S店获悉,在刚刚结束的第九届上海通用汽车别克市场营销年会中,江苏华通获得“2007年度上海通用汽车五星级授权销售服务中心”和“2007年度上海通用汽车四星级特约售后服务中心”荣誉称号,成为上海通用汽车全国400余家别克经销商中,为数不多的五星级销售服务中心和四星级售后服务中心之一。

江苏华通成立于2004年,在第一年不到10个月的时间销售量就高达1380辆,被上海通用破例评定为三星奖,江苏华通在短短四年的时间荣膺销售五星、售后四星,在上海通用汽车别克经销商团队中实属罕见。江

苏华通是如何实现这一飞跃的?江苏华通的梁海董事长将其归纳为两点,其一是上海通用强大的品牌影响力;其二是江苏华通团队的服务理念及团队凝聚力。梁总表示:别克品牌上市10年时间,由最初的单一车型扩展到五大系列数十款车型的完整产品线,累计销售已经突破160万辆,在南京地区2007年别克品牌的市场份额更高达40%。此外,江苏华通别克店一直秉承“以人为本、诚信服务”的企业宗旨,高素质的销售团队等这一切都让江苏华通在短期内获得五星级销售服务中心和四星级售后服务中心成为自然。

另据记者从江苏华通



获悉,全线技术升级的08款别克LaCROSSE君越2.4L系列自1月底推向市场以后,赢得了更多志行合一的公商务精英的青睐。全面升级后的08款别克君越2.4L系列共有4款新产品,分别为:2.4L精英爵士版272800元;2.4L精英版269800元;2.4L豪华导航版249800元;2.4L舒适版216800元。

08款新车型不仅从外观到内饰,配置都有非常醒目的改进和升级,更令人振奋的是,08款别克君越2.4L全系标配当今最先进技术的ECO S6六速手自一体变速箱,实现了更高性能、更少油耗、更低排放、更低噪音的综合指标提升。通过体现了高科技的ECO S6六速

手自一体变速箱以及全新红色尾灯、时尚酷黑内饰等升级配置,别克LaCROSSE君越进一步深化了“动静不凡,见车见志”的品牌精髓,为中高端车市场开辟了崭新天地。

全新ECO S6变速箱由上海通用汽车东岳动力总成厂引进国内生产,成为第一款也是唯一一款国产六速手自一体变速箱,在满足国内别克君越的需求之外,还将远销欧美,配置通用汽车全球中高档未来车型。而08款别克君越捷足先登,成为全球首批配置此高科技六速手自一体变速箱的车型,同时也开创了中高端市场新动力科技时代。

君越2.4L精英爵士版特别推出尽显高贵与典雅的时尚酷黑内饰。黑色内饰不仅使驾乘者的个性与尊贵得以彰显,更与设计精致、富有质感的木纹和新款钛晶石英钟相搭配,辅以全球别克品牌一致的高科技感的“冰蓝色”灯光效果,展露不凡品位,更显08款君越的豪华、大气、现代科技优势。

尖端的动力科技与现代豪华的设计风格,加上安全人性新配备,不仅映射出驾乘者的卓著贡献与身份地位,更衬显他们以进取心态从容高效地创造更大成就的过人风范。这也就不难解释为何华通店现在已经积累了60多个君越订单。

沈宁 图文

## 北京三月起实施国IV标准 奇瑞八款达标车下周进京

奇瑞作为首个通过国IV排放标准的自主品牌汽车企业再次率先出击,于下周向北京市场投放国IV标准车型,届时,奇瑞旗下8款达标主力车将成为北京市场上首批投放的自主品牌国IV标准车型。

截至目前,奇瑞旗下的A1、A5、QQ3、QQ6、东方之子、东方之子Cross、瑞虎3、瑞麒2等8大主流车型相继通过了国家环保总局检验,顺利跨入国IV俱乐部,至此,奇瑞旗下主力车型均已达到国IV排放标准,国IV车型将陆续投放北京市场。而此次进京的国IV车型,无一例外都搭载了奇瑞ACTECO发动机。作为“同步国际独步中国”的第一个属于中国的民族发动机品牌,奇瑞整合了全球技术资源进行发动机的研发设计,使得ACTECO发动机达到了与国际先进技术同步的水准,使排放指标完全达到了国IV排放标准。



超可爱概念车

概念车向来自卫超现实的造型赢得世人目光,但也有些概念车与众不同,表现得更具亲和力,就像此次即将参加日内瓦车展的雪铁龙C-Cactus,它更像一个圆嘟嘟,撅着嘴巴的小猪,让人看了忍不住想上去捏它一下,超级可爱。据说,此款概念车在设计之初是被定位成一款环保车,而厂商想借此来推广他们的轿车新概念——生态技术。

## Acura店举办 购车即获“兄弟卡”

为纪念“3·15”,3月1日-31日,雨田精致Acura(讴歌)大明路店特举办为期1个月的关怀活动:购车顾客除可参加店内活动外,还可获得“兄弟卡”1张,内含消费金额2000元;可由车主赠送其亲友,用于来Acura店维修、保养

的其他品牌高档汽车。Acura车可享受4年/10万公里的免费保养、保修服务,每5000公里免费保养1次。Acura店不仅服务于Acura车主,也服务于其亲友,已有许多各种品牌的高档车到Acura店做保养和维修。曹阳



# 别克, 加油2008

江苏华通荣获: 2007年度上海通用汽车五星级授权销售服务中心  
2007年度上海通用汽车四星级特约售后服务中心






别克, 加油2008!

江苏华通汽车销售服务有限公司  
南京市宁溧路246号 销售: 025-52886687 52886688 售后: 025-52886699